

航空港区首个国家一类创新药生产基地开建 鸿运华宁郑州项目启动

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 王夏)12月15日,鸿运华宁郑州生物创新药生产基地项目启动仪式在航空港区举行。该基地是航空港区启动的第一个国家一类创新药大规模生产基地项目,也是推动航空港区高水平开放和高质量发展的重要一步。

据介绍,基地总投资15亿元,占地约200亩,总建筑面积22.5万平方米,分两期建设,一期计划于2023年建成投用,设计年生产能力2500万支单抗制剂。基地建

成后,将成为中原首个符合国际CGMP标准的抗体药物大规模生产基地,在航空港区实现鸿运华宁多个国际领先、具有突破性疗效抗体创新药的产业化,达产后预期年产值达900亿元,年税收贡献超90亿元。

据悉,鸿运华宁是一家由资深海归和国内企业家共同发起成立的创新型生物医药企业,致力于心血管、代谢系统及癌症等重大疾病领域,是国家“十三五重大新药创制”专项的承担单位,采用“杭州创

新策源、郑州产业化”模式,两地协同发展。鸿运华宁先期依托郑州航空生物药园大分子药物CDMO平台,开展新药工艺开发和样品生产,快速推动药物临床试验及上市销售。目前针对肺动脉高压、II型糖尿病和肥胖症的药物研发已进入技术工艺转移及中试生产阶段,计划于2023年上市。

郑州航空生物医药园致力于搭建一体化全流程公共服务平台,通过高值设备共享、专业服务支撑,有效降低

创新企业运营成本,解决已进入临床研究阶段的项目所面临的生产研究、工艺开发、中试生产等产业化核心问题,帮助医药创新企业在成果转化过程中迈出关键一步;并向上下游延伸,为人园企业提供全流程的创新研发生产支撑。随着一批创新药领军企业落户园区,国际领先的一类新药在这里研发、中试、生产,并进一步通过专业平台汇聚支撑国内创新药企在航空港区落地发展。

惠济区与邓亚萍基金 签署战略合作协议

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 张超 李珂)12月15日上午,惠济区人民政府与河南邓亚萍体育产业投资基金战略合作签约仪式在惠济区举行。

河南邓亚萍体育产业投资基金是专注于体育产业领域的投资基金,基金总规模50亿元。该基金致力于河南体育产业发展,关注体育赛事、场馆运营、体育传媒、体育装备、体育培训、运动健身、运动医疗、体育旅游、体育金融、体育互联网等全产业链投资。

体育产业与文化旅游产业融合发展是第三产业领域培育新增长点、形成新动能的重要形式。此次签约,是惠济区加快发展体育产业、促进体育文化繁荣发展的重要举措,也是对标市委“北静”发展定位,加快推进惠济“健康城”建设的有力之举。

邓亚萍基金将充分发挥自身资源优势,以基金为抓手,主动融入惠济区“十四五”发展规划,谋划发起惠济区全民健身中心等投资建设项目,更好地满足惠济群众的健身需求,为促进惠济区体育产业与全民健身事业融合发展做出更多贡献。

整治施工围挡 提升城市形象

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 梁静文)为进一步规范施工围挡设置,营造整洁、有序、舒适、愉悦的城市环境,连日来,二七区五里堡街道加大规范辖区内施工围挡力度,强化施工围挡设置监管力度,对街道全域内施工围挡进行“地毯式”排查,挨个摸底,集中整治。

据悉,此次专项整治行动,按照“全面排查、集中整治、长效管理”的原则,根据施工围挡相关标准要求,对辖区施工围挡开展集中整治。按照二七区施工围挡集中整治工作方案,街道重点对“围而不建”“建成不拆”“遮丑”围挡进行拆除,对未审批、未设置施工公示牌以及未按要求设置装配式围挡等不规范现象进行整治,要求相关施工单位按照标准限期整改,未整改的将依法进行处罚。

同时,安排专人结合上级督办内容与自查问题台账,每天对施工围挡进行巡查整治,对在规定期限内未自行整改的违规围挡,进行拆除清理。

截至目前,五里堡街道共整治各类围挡10处,整治面积820平方米;拆除“围而不建”和“建成不拆”围挡1处,拆除面积300平方米;督导安装公示牌8块。



村史馆留住乡村记忆

本报记者 史治国 通讯员 李义军 荣高洁 文图

荥阳市京城路街道办事处冯寨村,位于荥阳市区东部,2013年该村启动棚户区建设,2019年7月,421户村民分配到1280套安置房,完成了棚户区建设,1700口人搬进高楼。小区配套还建设了集办公、服务、教育、民俗展示等为一体的党群服务中心以及活动、养老、托幼等公益设施,并围绕“村史沿革、民俗风情、武术之乡、美好生活”四个板块打造了村史馆。

漫步在新建小区中,整齐的楼房、高大的树木、干净的环境,到处洋溢着欢乐的气氛。以前的老房子不见了,曾经的自然村落“消失”了。很多村民觉得乡愁未减,如何既能把乡村的根留住,又能展示村子发生的巨大变化?走进冯寨村村史馆,就会找到答案。

村史馆面积虽然不算大,但里面内容丰富,除了丰富的图文资料,引人注目的就是陈列的传统农具了。所陈列物件和冯寨村的历史文化、风土人

息息相关。进入馆内,映入眼帘的是一件件富有乡村特色和泥土气息的老物件、老古董,手摇式纺花车、老式的织布机、浑圆的青石碾子、一扇一扇的红石磨盘,镇馆之宝——刻有“大冯寨”的青石匾额被放在村史馆正中央……

自从村民们知道村里要修建村史馆,纷纷把自家珍藏的老物件拿了出来,这些农具全部都是村民捐献的。一件件老物件都在讲述村子的古老故事和发展变化,留下了丰厚的乡土文化记忆。

村史馆专门有一间屋子展示的是传承迄今已有100多年历史的传统民俗——冯寨村威风锣鼓舞。冯寨村是传统武术之乡,男女老幼习练武术的氛围浓厚,舞狮表演中的闪、转、腾、挪皆有武术根基,文艺爱好者更是将大刀、长枪、双节棍等传统武术套路融入舞狮艺术表演中,尽显北派舞狮风格。冯寨锣鼓以团体表演形势,活跃在群众文

化生活中。上世纪八九十年代,冯寨村狮子鼓曾一度活跃在荥阳市兴华路、索河路、万山路、人民广场等路段,伴随各种复杂的鼓点,列队行进在节日的街头、广场,寄托了劳动人民对美好生活的向往和朴素的审美情趣。如今,冯寨锣鼓队伍已达160余人,多年来,冯寨锣鼓受邀参加郑州市、荥阳市的各类演出活动。2019年元宵节,冯寨锣鼓队代表荥阳市参加了郑州市2019年民间文艺大赛舞狮展演暨狮王争霸邀请赛,并获得大赛一等奖。

内容丰富、图文并茂的村史馆既是社会发展、时代变迁的见证,又是后人了解村史、寻根溯源的源泉。“看到的这个村史馆陈设的东西,不知不觉地想起了我们父辈那时的艰苦和朴实的生活,如今我们家乡建设越来越好了,日子过得越来越红火,环境更优美了,感觉变化很大,所以我们要更珍惜如今的美好生活。”村民冯建国说。



昨日,巩义杜甫街道举办“以花为名美丽心情”插花艺术培训,让大家在学习插花创作过程中陶冶情操,提升审美品位。本报记者 谢庆 摄

“加速营”开到 厨房文化博物馆

本报讯(记者 党贺喜)昨日,金水创客领袖200加速营首场选在“中国厨房文化博物馆”。

在实战之前,创客们怀揣早就备足了谋划方向、锚定战略、建模运营等“功课”,来到位于大信集团的中国厨房文化博物馆,以案促学,对标战略定位和创新营销优秀企业,实际解决学员企业存在的现实问题。

大信集团是中原地区顶尖级整体橱柜家装企业,而中国厨房文化博物馆是大信集团的“镇馆之宝”。20年来,其营销模式独辟蹊径,利用厨房文化开展工业旅游,实现载体独特化、成本最小化、利润最大化、品牌最优化,闯出了一条营销新路。

秉承着一起加速、一起赋能、一起成长的加速理念,金水创客领袖200加速营通过“学经验、深研讨、重交流、强合作”为核心内容,围绕企业战略、方向、产品、模式、管理、市场、融资七大方面,解决创新创业企业10余个核心问题,为处于发展阶段的创业者提供实战创业辅导与加速服务。

一窗兑现惠企政策 线上线下一体化服务

本报讯(记者 史治国 通讯员 刘玉芬)为了更好地让政策服务企业,荥阳市政务服务和大数据局创新服务载体,改变企业对政策获取模式,变企业向政府要政策、要优惠、要服务为主动向企业送政策、送优惠、送服务。在“郑好办”APP上率先启动了“荥阳市惠企政策之窗”,实现群众一键查询,便民利企。

按照政策发布“标准化”、满足企业用户“个性化”需求的原则,将郑州市及荥阳市相关的110余项惠企政策全部进行事项梳理并整合上线,向企业开放并提供政策在线查阅、办理流程全程指导服务,企业可以随时随地在线了解政策内容及申办方式,实现了从原有企业找政策到政策找企业的转变。惠企政策的上线,提高了企业对政策的知晓率,增强了企业获得感和满意度。

文艺演出进社区



本报讯(记者 栾月琳 通讯员 张梦洁 文图)为进一步弘扬中华优秀传统文化,活跃社区居民文化生活,昨日下午,惠济区江山路街道荣苑社区党支部与河南省歌舞演艺集团共同开展“暖心冬日,与爱同行——颂歌献给党”主题党日暨志愿服务活动,为辖区居民带来戏曲、相声、快板、河南坠子等20个节目,给他们送上了一场精彩的视听盛宴。

演出现场人头攒动。优美的舞姿、动听的旋律给寒冷的冬季增添许多暖意。相声、红歌、戏曲、东北二人转、二胡、快板等,让节目高潮迭起,赢得了现场观众的热烈掌声和阵阵喝彩。

公益舞台演绎多彩人生

本报记者 孙志刚 通讯员 梁玉梅 文图



姿态端庄优雅、雍容大方,这是棉纺路街道方圆经纬社区一支由年过半百的居民组成的模特队,她们伴着舒缓的音乐款款走着“猫步”,在社区大舞台,传递着正能量。

模特队的队员不论年龄多大,都拥有一颗积极乐观的心。她们用行动展现了自我风采,用铿锵的脚步走出潇洒、走出健康。

据介绍,模特队成立初期,一切从零开始,她们遇到过服装挑选难、队员化妆难等诸多困难,还承受了很多舆论压力。在相互的鼓励下,坚持了下来。

刚开始排练时,由于队员岁数大,胳膊腿不是很灵活,站的时间稍微一长就开始酸痛,看似简单的台步,练起来其实一点也不轻松。摆胯、提胯、挺胸、手臂摆动……队员们坚持把每个动作做到位。长时间穿着高跟鞋走路,每个人的脚都磨出了茧子。每次两个多小时的训练,人人都大汗淋漓。然而她们不辞辛苦,刻苦练习。

如今的模特队,大家享受着充实、快乐的晚年生活,队员人数也从最初的几个人增加到20余人。队员们一丝不苟地刻苦排练,用实际行动展示最美的夕阳红生活。除了社区活动,模特队还经常参加公益演出,赢得了不少赞誉和掌声。

这支社区居民自发组成的模特队,以为老人服务为宗旨。她们根据老年人的特点,搭建学习、活动、交流的平台,娱乐身心,丰富晚年生活,提高老年人的艺术素质,成为活跃在社区一道亮丽的风景线。



12月15日,中原区林山寨街道河南工大社区党委联合辖区军干三所开展了“喜迎冬至送温暖,团结邻里一家亲”活动。本报记者 孙志刚 摄

讲好身边故事 凝聚奋斗力量

中牟县举办讲好“三个故事”分享交流活动

本报讯(记者 卢文军 通讯员 许言 郭运涛)“我的脱贫致富经历生动诠释了习近平总书记的一句话——幸福都是奋斗出来的!现在,党和国家的政策那么好,我们也没有理由不去奋斗!”前不久,在中牟县西街村新时代文明实践站举行的中牟县“讲好‘三个故事’凝聚奋斗力量”首场分享交流会上,脱贫攻坚星级家庭户吴国富以“昔日生活贫困户,今朝致富带头人”为题,与大家分享了他的脱贫攻坚故事。

而“中国好人”徐亮以“父母是我最好的党课老师”为题分享的老党员传承红色

家风故事,展现了中牟县2015年开始在省市率先开展文明家庭创建活动以来取得的成果,90后最美女教师陈盼以“严峻疫情下家乡山丘上的特殊网课”为题分享的战“疫”故事,展现了同心协力共战疫情的生动场景。

今年3月3日以来,中牟县委宣传部、县文明办、县新时代文明实践中心在全县陆续开展了“我的战‘疫’故事”“我的家风故事”“我的脱贫攻坚故事”等中牟好故事实践征集活动,得到社会各界的积极响应。这次举办的“三个故事”

分享交流活动就是对文明实践活动的全面展示,通过开展进一步凝聚奋斗新时代的力量。

用百姓的语言讲述百姓的故事,通过真人、真事、真心话,感染身边人、引领身边人,是中牟县这次讲好“三个故事”的出发点和落脚点。

首场分享交流活动在全县社会各界产生良好反响,截至目前,已经组织了走进新型社区等基层单位开展分享交流活动。各乡镇(镇)县直各单位也以自身身边人身边事为典型,分别组织开展了多场“三个故

事”分享交流活动。

聆听“三个故事”分享活动的观众认为,特殊时期具有时代意义的“三个故事”主题实践活动,大家感受到每个人都在通过自己的方式,直接或者间接参与着这“三个故事”的发生发展,都是故事中的主人公,分享人以感人至深的经历把故事讲得可亲、可近、可感,讲出了新意、深意、诚意。大家纷纷表示,把“三个故事”带来的强大精神力量转化为推动工作的行动力量,为中牟都市田园新城建设增光添彩。